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Q61 :
I:_[}anﬁ C , I'ensemble des solutions de I'équation =] =z esl; |
41 J
|
A o o
(-t
B [1+if31-iv3)

2]

l!+:‘-f§_l—w’§]
2 2

@ {iﬁ:—iﬁ]
E

Autre réponse

Q62 : |
Si f estune solution surR de I'équation différentielle 3" + 2 y' +4y =0, alors |a fonction
g =2f estune solution sur B de I'équation différentielle :

Al Y'+2y' 4+4y=0
E -}."_l,_"rl_i_}lzﬂ'
cl Y+4y'+4y=0
Dl 2y'+4y'+y=0
E Autre réponse
63 :
Siz=e"—¢" avec ﬂE]ﬂ,"‘.‘.‘[ . alors ]z' est égal & :
2
E 2cosf
1 EmsE
2
D| 2sinb

E IsinE
2
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Q64 : = . e — —
Eﬁm n=vn'=n est ¢gale a
A -0
| B 0
|
cl =
2
| O 1
E Autre réponse
Q65 :
Dans I'espace rapporté & un repére orthonormé, on considére les deux points A (1:2;3) et B(2:0:1). |

L ensemble dés points M (x; _v.':} équidistants des points A et B est:
I Leplan :x+y+2=6

Leplan : 2x—4y—4z=9

x+y+z2=060
2x—dy—4z=-9

A
B| Leplan :2x—4y—4z=-9
C
D

Ladmit:::[

| E Autre réponse

66 :
Dans I'ensemble C |, si arg{i:} =

n

= [211} et rz|= J2 alors In partie imaginaire dez’ est

égale d :

0
2V2
J2
b -2
[E] -2V2
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70 :
pans I'ensemble C., si |1'| —z=3-iy3 ,alors |z| est égal i :
4 0
[ & -
cl 243
| D| 32
E| V2
Q71: _
Le plan complexe est rapporté & un repére orthonormé direct.
Soient A et B les points d"afTixes respeclives —i et |
iz —1
L'ensemble des points M d’affixe z tel que: ;+r' =] est:
_ La médiatrice du segment [AB]
I Bl La droite (4B)
Cl Ladroite (AB) privée du point 3
D! Le cercle de diametre [.llﬂ]
Zl  Le cercle de diamétre [AB] privé du point B
Q72:
x by ]
Soit x€ R" . Si lim H-T?-] —=2022 alors x estégal d:
=T ,l
A 2022
7
i ? A
B| 2022in|—
|29

¥

'E‘
e

Cl 2022in
E lf‘n 2022
[ 29

E| Autre réponse
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Q‘H :
Dans I'espace rapporté A un repére orthonormé, on considére le plan I: Fj d'équation 3x—2z+3= 0

On dispose d'un dé régulier dont les faces sont numérotées de | &6
On lance le dé et on obtient ainsi de maniére équiprobable un nombre @ (1<a<6).

La probabilité que le point A (a" +2a;6a- 3) appartient au plan (P) est: |

1 1
6
|

| -

:] 3

ol
2

bl 2
3

E| Autre réponse

074 :

Soit f la fonction définie sur R pnrj'l:r] =2¢" —6
La primitive F de la fonction f sur R dont la courbe représentative co
ordonnées au point d'ordonnée 3 est définie par :

F(x)= -:-e" - ﬁx—-%

F[IJ=§E“-&I+§

upe |'axe des

2, 7
— 2 _x——
c|] F(x) 3: x—3
D F{I}EEE“—ﬁI+E
3 3
Autre réponse
75:
L.iﬂ[émlﬂ f‘ Ir+2 esl égﬂlﬂﬁ'
cr1!t"+15.1'-+n'1 '
% % C li"-‘.' D % E| Autre réponse
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_""1 —— —_—
Lk
§i (W) St une suite telle que :
/'L(_\.*HE H'} R U T 4+v,=2n" +n , alors v, est égal & :

4 31

B 53

cC| 54

62

E 64

|

Q77 :

Soit f une fonction numérique dérivable sur R
si (vxeR) ; f(2x=1)=x"+3x alos F()+ /(1) estégala:

5
| 4 3
B] 4
o 2
2
13
| ¥ 2
E| Autre réponse
78 :

Si pour tout entier naturel n, [, =f:(fn:}':ﬁ
alors (VneN') 21, +(n+1)], estégala:

| [4 e
&
c] 1
D e—1

™

o



”
‘ 2022 535~ 2023-2022 Lmalad) Ll pas g il s 38 g Aspeall g sl I8 £ 9l 31 e
: SR i il Dl
/ Q79: I
% 4+ x"

r;nil / la fonction définie sur R par: f(x)=3 x' =l1+x+x 4.

=4

et soit (C) sa courbe représentative dans un repére orthonormeé.
L"équation réduite de la tangente & (C) au point d"abscisse 1 est :
n(n+ I}:r (n=2)(n+ 1)

4 y=—"3 2
n{u—]] (H—E}{n‘+];|

Bl y=—77"""

~2)(m+1

g ,onrs) | (a=2)n+)
H{n—l) n -1

Dl y= > X >
HI:H+|} |

El y= 5 x-+ 5

Q80 :

On considére la suite (u, ), définie par: u, € 0.1 ct (vneN) : w,., = f(u,)

‘ Jx
Ot f estIa fonction définie sur [0,1] par : f(x) = ===

| On aalors :
Hﬂu,,zﬂ
1
! =-
Jim u, =2
lim u, =1
D| lim u, =+o0

E Autre réponse
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